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Conversione di lunghezze metriche miste Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 6 Metri e 2 Centimetri = Centimetri
1.
2.
2) 2kilometerse 1l Metro = M etri
3.
3) 6 Centimetri e 3 millimeters = millimeters 4.
5.
4) 8 Metri e 4 Centimetri = Centimetri
6.
7.
5) 3kilometerse 6 Metri = Metri
8.
6) 9 Centimetri e 9 millimeters = millimeters 9.
10.
7) 1Metroe5 Centimetri = Centimetri
11.
12.
8) 10 kilometerse 9 Metri = Metri
9) 2 Centimetri €5 millimeters = millimeters
10) 7 Metri e 2 Centimetri = Centimetri
11) 10kilometerse5 Metri = Metri
12) 7 Centimetri e 8 millimeters= millimeters
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ﬂh Conversione di lunghezze metriche miste

Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 6Metri e2 Centimetri= 602  Centimetri
1 602
2 2,001
2) 2kilometersel Metro= 2.001 Metri
3, 63
3) 6 Centimetri e3millimeters= 63 millimeters 4 804
5 3,006
4) 8 Metri e4 Centimetri = 804  Centimetri
6 99
7 105
5) 3kilometerse6 Metri = 3.006 Metri
8 10,009
6) 9 Centimetri e9 millimeters= 99  millimeters 9 25
10, 702
7) 1Metroe5Centimetri= 105  Centimetri
- 11. 10,005
12 /8
8) 10kilometerse9 Metri = 10.009 Metri
9) 2Centimetri e5millimeters= 25  millimeters
10) 7 Metri e2 Centimetri = 702  Centimetri
11) 10kilometerse5 Metri = 10.005 Metri
12) 7 Centimetri e8 millimeters= 78  millimeters
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